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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

З Різдвяно-Новорічними 
святами!

Минають останні дні 2023 року. Колись у ці дні 
ми бажали яскравих вражень та подорожей, а 
сьогодні бажаємо, щоб у 2024 році ми всією краї-
ною святкували перемогу! Нехай швидше на-
стане бажана дата і ті, хто зараз далеко, 
повернуться додому, і кожна сім’я знову збе-
реться разом. 

Бажаю, щоб найвищі сили оберігали 
наші родини. Здоров’я, безхмарних днів 
та успішних починань. Ніколи не втра-
чайте оптимізму та віри в себе!

Нехай трапляються дива, нехай 
не згасне світло майбутніх звершень!

З Різдвом Христовим та при-
йдешнім Новим роком!

З повагою директор 
Фахового коледжу 

технологій, бізнесу 
та права Станіслав 

ЩЕБЛЮК.

Студентська рада Фахового коледжу тех-
нологій бізнесу та права від щирого серця вітає 

вас з Різдвом Христовим та Новим роком! 
Рік, що минає, був насичений подіями, на-

пруженою працею, глибоким змістом та звер-
шеннями, збагатив нас новим досвідом, по-

дарував радість зустрічей і перемог. 
Нехай 2024 рік буде щедрим на нові 

цікаві плани, плідним на добрі справи і 
нові досягнення та стане для вас і всі-
єї України роком миру, злагоди та про-

цвітання! 
Від усієї душі зичимо вам міц-

ного здоров’я, щастя, життєвих 
гараздів та Божого благословен-

ня! З Різдвом Христовим та Но-
вим Роком! 

Від щирого серця, 
ваша Студрада! 

Помічники Святого Миколая 
Напередодні Дня святого Миколая студентська рада Фахового коле-

джу технологій, бізнесу та права Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки відвідала дитячий будинок «Сонечко», що розташо-
ваний у м. Ківерці. 

До малечі завітали не з пустими 
руками.  У подарунок привезли роз-
виваючі настільні ігри, які самі студен-
ти виграли в грі «Mind game», коли за-
йняли 1 місце.  

«Ми усі разом вирішили, що діткам 

вони будуть потрібніші та подарують 
їм радість», – прокоментувала голова 
студентської ради Софія Приходько. 

І хоч спочатку малеча знітилася 
при появі гостей, та потім вислови-
ла свою вдячність непідробною ди-

тячою радістю та міцними обіймами.  
Самі ж студенти неймовірно задо-

волені тим, що не просто здобули пе-
ремогу в інтелектуальному конкурсі 
серед п’ятнадцяти команд, але й зу-
міли потішити своїми призами діток 
з дитячого будинку. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Андріївські 
вечорниці 

Свято Андрія Первозванного – одне з найбільших передноворічних свят, 
а ще, напевно, найулюбленіше свято молоді. Його корені сягають часів Ки-
ївської Русі, а сам апостол вважається покровителем жителів України. 

Святкування Андріївських ве-
чорниць розкриває усе різноманіття 
та багатогранність української куль-
тури, ї ї давню мудрість та магічний 
магнетизм. 

Попри важкий час, горе та війну, 
український народ не втрачає віри, 
плекаючи власні традиції та культу-
ру. Аби продемонструвати усю глиби-

ну української самобутності студенти 
ФКТБП, які проживають у гуртожитку, 
організували виставу, присвячену Ан-
дріївським забавам. 

Звичайно, запросили й гостей. Ви-
кладачі, котрі відвідали захід, висло-
вили слова подяки здобувачам осві-
ти за таке душевне та гарне свято. 

Наш кор. 
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Тиждень «Товарознавця та комерсанта»
Важливим аспектом підготовки майбутніх фахівців у сфері підпри-

ємництва та торгівлі є застосування творчого, креативного підходу у 
роботі зі студентською молоддю з метою розвитку та вдосконалення 
їх практичних вмінь та навичок. Цьому сприяє проведення тижнів цикло-
вих комісій у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського 
національного університету імені Лесі Українки.

Тиждень «Товарознавця та ко-
мерсанта» цьогоріч проходив з 23 по 
27 жовтня. Програма тижня включа-
ла заходи, що сприяють підвищенню 
фахової майстерності студентської мо-
лоді та активізують поглиблення фа-
хових знань, умінь та навичок.

Тиждень розпочався з конкур-
су стінних газет на мобільних секці-
ях виховної роботи на тему «Реалії 
та перспективи професії товарознав-
ця-комерсанта». В газетах здобува-
чі освіти відобразили своє бачення 
обраної професії, ї ї особливості, пе-
реваги та перспективи. Відповідаль-
ним за організацію конкурсу був за-
відувач відділення торгівлі та фінансів 
Андрій Олійник.

Кожного дня протягом тижня 
мультимедійний центр фахового ко-
леджу на моніторах під час перерв де-
монстрував презентації мультимедій-
них та відеоматеріалів, підготовлених 
активними здобувачами освіти на такі 
теми: «Особливості та основні аспекти 
професії товарознавця-комерсанта», 
«Особливості виробництва та класи-
фікація різних груп продовольчих та 
непродовольчих товарів», «Маркетинг 
навколо нас», «Від бази практики до 
першого робочого місця». 

Мультимедійні презентації та віде-
оматеріали розповідали про особли-
вості та перспективи обраної професії 
товарознавця-комерсанта, знайоми-
ли з асортиментом та особливостя-
ми процесу виробництва різних груп 
продовольчих та непродовольчих то-
варів, а також демонстрували робо-

ту здобувачів освіти на базах прак-
тики, які часто стають їхнім першим 
робочим місцем.

Такі презентації є основою для по-
дальшого поглиблення дослідницької 
роботи студентів, результати якої мо-
жуть бути використані в навчальному 
процесі. За збір, редагування та де-
монстрацію мультимедійних презен-
тацій здобувачів освіти відповідала 
голова циклової комісії «Підприємни-
цтва, торгівлі та біржової діяльності» 
Вікторія Шух, викладачі Світлана Кра-
постіна та Олена Радченко.

В рамках тижня відбулися щоріч-
ні студентські олімпіади з товарознав-
ства та комерційних дисциплін для сту-
дентів груп ТК-31, ТК-32, ТК-33. Під час 
олімпіади здобувачі освіти вирішува-
ли завдання з товарознавства продо-
вольчих та непродовольчих товарів, 
комерційної діяльності, організації 
і технології торговельних процесів, 
маркетингу та менеджменту із засто-
суванням сучасних цифрових інстру-
ментів Google форми. 

Завдання олімпіади вимагали від 
здобувачів освіти поглиблених знань з 
освітніх компонент та нестандартний 
підхід до їх вирішення. Організатора-
ми були викладачка  товарознавчих 
дисциплін, голова циклової комісії Ві-
кторія Шух та викладачка  товароз-
навчих дисциплін Олена Радченко, а 
також викладачі комерційних дисци-
плін Світлана Крапостіна та Тетяна Ру-
сецька. За результатами проведення 
олімпіад були визначено переможців 
та нагороджено грамотами.

Освітній процес передбачає не 
лише опанування здобувачами осві-
ти теоретичними знаннями, практич-
ними навичками та вміннями з освіт-
ніх компонент, але й вміння проявити 
свої творчі креативні здібності. Саме 
з цією метою під час тижня циклової 
комісії підприємництва торгівлі та 
біржової діяльності було проведено 
творчий конкурс мультимедійний пре-
зентацій серед здобувачів освіти пер-
ших, других та третіх курсів на тему 
«Відомі торгові марки». 

В своїх презентаціях здобувачі 
освіти представили історію виникнен-
ня, розвитку та становлення відомих 
українських та міжнародних торгових 
марок виробників продовольчих та не 
продовольчих товарів та висвітлили 
асортимент їхньої продукції.

Такий творчий конкурс студент-
ських мультимедійних презентацій 
сприяє розвитку творчих та креатив-
них здібностей здобувачів освіти, ін-

новаційному підходу в дослідно-нау-
ковій роботі, допомагає розширити 
знання про відомі торгові марки.

Переможців олімпіад та творчих 
конкурсів було нагороджено грамота-
ми під час підведення підсумків тижня 
товарознавця та комерсанта.

Викладачкою товарознавчих дис-
циплін Оленою Радченко була органі-
зована зустріч із роботодавцями, пред-
ставниками баз практики фахового 
коледжу: начальником відділу кадрів 
гіпермаркету Там-Там Тетяною Крав-
чук та менеджером з персоналу гіпер-
маркету Там-Там Ангеліною Хомич.

Під час зустрічі здобувачі освіти 
мали змогу ознайомитися з особли-
востями роботи цього торговель-
ного підприємства, перспективами 
його розвитку та отримали інформа-
цію про вакансії, принципи організа-
ції праці,  можливості працевлашту-
вання та кар’єрного росту.

Важливим аспектом освітнього 

процесу є закріплення здобувачами 
освіти здобутих теоретичних знань  
на практиці, а також безпосереднє 
ознайомлення із виробничими про-
цесами та особливостями діяльно-
сті сучасних підприємств.

Цьому сприяють екскурсії зі здо-
бувачами освіти на виробничі та тор-
говельні підприємства. В рамках тиж-
ня циклової комісії підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності відбула-
ся екскурсія здобувачів освіти на під-
приємство «Тигрес» – сучасного укра-
їнського виробника пластмасових та 
м’яконабивних іграшок. 

Під час екскурсії здобувачі освіти 
мали змогу ознайомитися з історією 
створення та розвитку підприємства, 
особливостями його діяльності, орга-
нізації праці на управління на підприєм-
стві, а також з сучасним обладнанням 
і новітніми технологіями виробництва 
та широким асортиментом іграшок.

Основна увагу була зосередже-
на на етапах виробництва іграшок, 
сировині та матеріалах для виробни-
цтва та на процесі формування асор-
тименту іграшок. А також здобувачі 
освіти ознайомилися із особливос-
тями формування міжнародних ко-
мерційних зв’язків компанії «Тигрес».

Завершенням тижня став ХІІ Все-
український фестиваль професійної 
майстерності «КомерцФест-2023»,  
який уже вчетверте проходив в онлайн 
режимі з використанням платформи 
Zoom. Попередні два роки це відбу-
валося через складну епідеміологічну 
ситуацію в країні, а сьогодні вже дру-
гий рік війна. Але ці страшні події не 
зламали українців, а навпаки згуртува-
ли на шляху до перемоги, так само як 
і молодих, перспективних та прогре-
сивних учасників фестивалю.

В конкурсі взяли участь десять 
команд з різних міст України: з Києва, 
Черкас, Миколаєва, Рівного, Хмель-
ницького, Чернівців, Кропивницько-
го, Тернополя, Івано-Франківська та 
Луцька.

Команди-учасниці змагалися у 
трьох конкурсах: «Товарознавець не-
продовольчих товарів», «Сучасний 
маркетолог», «Товарознавець продо-
вольчих товарів». На розгляд компе-
тентного журі були представлені відео 
та мультимедійні презентації з вико-
нанням завдань фестивалю.

Під час виконання завдань фести-
валю учасники давали товарознавчу 
характеристику обраних зразків про-
довольчих та непродовольчих това-
рів за класифікаційними ознаками, а 
також презентували сучасні україн-
ські підприємства-виробники іграшок.

Кожна команда-учасниц ХІІ Все-
українського фестивалю професій-
ної майстерності «КомерцФест-2023» 
здобула перемогу у певній номінації, 
а учасники команд, викладачі та освіт-
ні заклади отримали сертифікати, гра-
моти і подяки.

За матеріалами голови цикло-
вої комісії підприємництва, торгівлі 

та біржової діяльності 
Вікторії ШУХ.
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Обласна олімпіада з бухгалтерського обліку 
Одним з важливих засобів підвищення якості навчання і виховання фа-

хівців, здатних творчо застосовувати в практичній діяльності новітні 
досягнення науково-технічного і культурного процесу є дослідницька ді-
яльність.

Організація наукових, науково-прак-
тичних, науково-методичних семіна-
рів, конференцій, олімпіад, конкурсів 
науково-дослідних, курсових проєк-
тів здобувачами освіти є невід’ємною 
складовою освітнього процесу Фахо-
вого коледжу технологій, бізнесу та 
права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки. 

Студентська олімпіада – це систе-
ма змагань здобувачів освіти, що на-
вчаються у закладах фахової перед-
вищої освіти Волинської області, яка 
проводиться з метою активізації на-
вчально-пізнавальної діяльності сту-
дентів, інтенсифікації та удосконален-
ня освітнього процесу, стимулювання 
потреб у творчому оволодінні знан-
нями, з метою розвитку і реалізації 

їх творчих здібностей, виявлення на-
уково-обдарованої, по справжньому 
талановитої молоді.

Уже традиційно щороку в рамках 
тижня циклової комісії фінансів, обліку 
та оподаткування серед студентів спе-
ціальностей 071 Облік і оподаткуван-
ня та 072 Фінанси, банківська справа 
та страхування з метою перевірки їх 
теоретичних знань та виявлення прак-
тичних навичок проводиться олімпі-
ада з освітньої компоненти «Бухгал-
терський облік».

Завдання олімпіади сформовані 
таким чином, щоб здобувачі освіти 
змогли розкрити теоретичні знання, 
продемонструвати вміння користува-
тись отриманою інформацією.

На наступному етапі, переможець 

на коледжанському рівні бере участь 
в обласній олімпіаді з бухгалтерського 
обліку, яка ініціюється та проводить-
ся в рамках обласного методично-
го об’єднання викладачів бухгалтер-
ського обліку.

15 листопада 2023 року обласну 

олімпіаду з бухгалтерського обліку 
було організовано та проведено на 
базі Фахового коледжу технологій, 
бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі 
Українки. 

Олімпіада відбувалася у тестово-
му форматі на вебзастосунку Google 
Forms. Покликання на проходження 
тестів було надіслано кожному учас-
нику на електронну адресу, що була 
вказана ним під час реєстрації.

За підсумками обласної олімпі-
ади з бухгалтерського обліку серед 
здобувачів освіти закладів фахової 
передвищої освіти Волинської облас-
ті журі визначило переможців та при-
зерів. Ними стали:

І місце – Артишевська Олександра 
Віталіївна (Відокремлений структур-
ний підрозділ «Фаховий коледж тех-
нологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені 
Лесі Українки»);

ІІ місце – Машина Дарина Микола-
ївна (Луцький кооперативний фаховий 
коледж Львівського торговельно-еко-
номічного університету);

ІІІ місце – Науміч Аліна Ігорівна 
(Шацький лісовий фаховий коледж 
імені В. В. Сулька); Бейгер Анастасія 
Леонідівна (Відокремлений структур-
ний підрозділ «Волинський фаховий 
коледж Національного університету 
харчових технологій»).

Вітаємо Олександру Артишевську, 
студентку Фахового коледжу техно-
логій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені 
Лесі Українки, із перемогою. Бажаємо 
успішного втілення всіх творчих і нау-
кових задумів, життєвої енергії, успі-
хів, удачі, цікавих проектів і задумів 
у житті, безперечних перемог і впев-
неності в собі.

Викладач циклової комісії 
фінансів, обліку та оподаткування

Наталія ДЕНИСЮК.

Реформа старшої профільної 
школи 

7 грудня відбулися експертні обговорення впровадження профільної 
середньої освіти в закладах фахової передвищої освіти. 

Захід став продовженням серії 
стратегічних сесій, які організовує 
Міністерство освіти і науки України 
за підтримки Швейцарсько-україн-
ського проєкту DECIDE у межах роз-
роблення Стратегії реформи старшої 
профільної освіти та «дорожньої кар-
ти» ї ї впровадження.  

Заступник директора з навчаль-
ної роботи Ігор Макарук взяв участь 
у роботі стратегічної сесії «Реформа 
старшої профільної школи». Метою цієї 
сесії було визначення напрямів упро-
вадження профільної середньої осві-
ти (10-12 класи) саме у закладах фахо-
вої передвищої освіти. 

До експертної сесії долучилися 
представники Міністерства освіти і 
науки України, Міністерства культури 
та інформаційної політики, державної 
установи «Центр розвитку медсестрин-

ства Міністерства охорони здоров’я 
України», представники закладів фа-
хової передвищої освіти та навчаль-
но-методичних центрів професійної 
освіти, розробники проєкту Держав-
ного стандарту середньої профільної 
освіти та експерти Проєкту DECIDE. 

Під час стратегічної сесії учасни-
ки обговорили особливості впрова-
дження проєкту Державного стан-
дарту профільної середньої освіти в 
закладах фахової передвищої осві-
ти та можливостей закладів фахо-
вої передвищої освіти ЗПФО у забез-
печенні потреб громад в отримання 
якісної профільної середньої освіти 
як професійного, так і академічного 
спрямування.  

Ігор Макарук виступив з допо-
віддю щодо можливостей інтеграції 
стандартів фахової передвищої осві-
ти та проєкту Державного стандарту 
профільної середньої освіти. 

Зокрема, експерти та представни-

ки закладів ФПО зосередилися у сво-
їй роботі на таких питаннях:

– спряження стандартів ФПО та 
проєкту Державного стандарту про-
фільної середньої освіти, 

– організаційні аспекти можливо-
стей реалізації Державного стандарту 
профільної середньої освіти в ЗФПО,

– особливості впровадження про-
фільної середньої освіти професійно-
го спрямування в ЗФПО, 

– досвід співпраці ЗФПО з місце-
вими громадами, 

– створення класів академічного 
спрямування у ЗФПО: можливості та 
переваги для громад. 

За результатами обговорень на-
працьовані рішення та відповідні ре-
комендації будуть передані для по-
дальшого розгляду у Міністерство 
освіти і науки України. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Співпраця  
із сонячною Італією 

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Українки в межах співробітництва з 
питань проходження практики здобувачів освіти відбулось урочисте 
вручення іменних сертифікатів для здобувачів-практикантів після про-
ходження практики в Італії, які в подальшому дають можливість пра-
цювати в готельно-ресторанному бізнесі Італії. 

Голова асоціації «Середземно-
морський союз шеф-кухарів» Паоло 
Брешиа особисто вручив в присут-
ності ректора ВНУ імені Лесі Україн-
ки Анатолія Цьося та директора ВСП 
«ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки» Ста-
ніслава Щеблюка учасникам проєк-
ту сертифікати. 

Відбувся також майстер-клас із 
приготування пасти та сервісного 
обслуговування гостей у ресторані. 
Захід організовано географічним фа-
культетом спільно з Фаховим коле-
джем технологій, бізнесу та права 
Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки й Асоці-
ацією «Середземноморський союз 
шеф-кухарів» (м. Фоджа, Італія). Май-
стер-клас проводили голова асоціа-
ції Паоло Брешиа та його помічники 
Андрій і Єлизавета.  

Учасники майстер-класу ознайо-
мились зі специфікою приготування 
традиційних страв Півдня Італії, діз-
нались про важливість вибору якіс-
них інгредієнтів, вивчали італійською 
мовою професійні кулінарні терміни 
тощо. У процесі приготування страв 
пан Паоло демонстрував кулінарну 
майстерність і ділився своїми «кулі-
нарними секретами». 

Єлизавета розповіла про специ-
фіку обслуговування гостей у закла-
дах готельно-ресторанного бізнесу 
Італії. Здобувачі освіти зуміли вдоско-
налити знання та вміння із сервування 
столу за італійськими стандартами. 

Закордонне стажування, а та-
кож отриманні знання та досвід до-
поможуть студентам у майбутньому 
побудувати успішну кар’єру. 

Наш кор. 
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Переможна 
грація та 
гнучкість 

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету імені Лесі Україн-
ки навчаються неймовірно талановиті та успішні діти. 
Про це свідчать їхні численні перемоги на обласних, все-
українських та міжнародних змаганнях. 

До прикладу, студентка групи С-21 Софія Максимова 
лише за цей семестр зуміла завоювати кілька нагород. 

Так, під час Чемпіонату з художньої гімнастики, висту-
паючи у складі збірної команди Волинської області, дівчи-
на здобула перше місце в програмі майстрів спорту. 

Крім того, Софія взяла участь у Міжнародному турнірі 
«Варшавська осінь – 2023» з художньої гімнастики. Тут зма-
галися понад 300 спортсменів із різних країн світу, зокре-
ма: Грузії, Польщі, Латвії, Литви та України. 

В особистій програмі студентка ФКТБП посіла друге 
місце, зачарувавши глядачів і журі своїм професіоналіз-
мом, талантом, наполегливістю і відданістю спорту. А та-
кож Софія Максимова виступила у складі української збір-
ної. У результаті наша команда здобула нагороду «Найкраща 
команда» турніру. 

Наш кор. 

ВІТАННЯ!
Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського наці-

онального університету імені Лесі Українки щиро вітає Веремей Світлану Васи-
лівну з 60-річним ювілеєм. 

Шановна ювілярко! Від щирого серця 
бажаємо, щоб з кожним днем Ваше жит-
тя наповнювалося новими фарбами, во-
гонь в очах ніколи не згасав, здоров’я не 
підводило, близькі не забували. 

Також найщиріші побажання з Днем 
народження лунають на адресу очільни-
ка закладу – директора коледжу Станіс-
лава Германовича Щеблюка! Від щиро-

го серця бажаємо Вам міцного здоров’я, 
особистого щастя, невичерпної енергії 
та наснаги в усіх Ваших добрих справах. 
Хай у Вашому домі завжди панують мир 
і злагода, у серці – доброта, а у справах 
– мудрість та виваженість. Нехай доля і 
надалі буде прихильною до Вас, дарую-
чи радість життя, незрадливу удачу, вір-
них і надійних друзів.

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога,
Хай легко працюється, гарно 

живеться,
Все вміється, 

множиться 
і удається!

Здоров’я міцного, 
щастя без краю,
Усього найкра-

щого ми Вам бажаєм!

Плетений захист 
Маскувальні сітки відіграють велику роль на полі бою, вони рятують від во-

рожого «ока» техніку та людей. Тож недивно, що від початку повномасштабного 
вторгнення росії в Україну чимало волонтерів взялися за їх виготовлення. 

Студенти та викладачі ФКТБП неодно-
разово долучалися до таких ініціатив, адже 
робота хоч і не складна, але довготривка 
та необхідна. 

Цього разу до цієї справи у приміщен-
ні бібліотеки-філіалу №10 для дорослих ак-
тивно долучилися здобувачі освіти груп 
ТК-21 (Влада Блиндюк, Олександр Крав-
чук), ТК-22 (Юлія Денисюк, Максим Тімух, 
Карина Смолка, Максим Романчук, Софія 
Тричева), ТК-23 (Вероніка Дейнеко, Владис-
лав Костецький, Владислав Бутаков, Денис 
Лунгу, Назар Комашко) на чолі з викладач-
кою української мови та літератури Фахо-
вого коледжу технологій, бізнесу та пра-
ва Інною Данилюк. 

Тут не просто плетуть засоби захисту. 
Тут цим живуть, переймаються кожною де-
таллю та результатом. Студенти плели ма-
скувальні сітки не на швидкість, а на якість. 

Вони усвідомлюють, що кожен українець 
має долучатися до посильної допомоги, 
адже на Сході України вирішується зараз 
наше майбутнє, тому потрібно бути корис-
ним і віддавати максимум знань, зусиль та 
навичок, щоб наблизити день, коли мож-
на буде сміливо сказати: «Ми перемогли!». 

Наш кор. 

Національний тиждень читання 
Студентською радою Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки проведено низку заходів у 
контексті Національного тижня читання.  

Відкрив Акцію студентський флешмоб 
«Моя улюблена книга», який відбувся в чи-
тальному залі бібліотеки коледжу. У ньо-
му взяли активну участь представники сту-
дентських груп першого-третього курсів.  

Інтерес викликала книжкова вистав-
ка, що експонується з 4 грудня в бібліоте-
ці коледжу і присвячена Національному 
тижню читання. На виставці представле-
на література, яку бібліотеки міста отри-

мали за сприяння Українського Інституту 
Книги. Студенти коледжу можуть взяти ре-
кламовані на виставці книги для читання 
у Волинській обласній державній універ-
сальній науковій бібліотеці імені Олени 
Пчілки та Волинській обласній бібліотеці 
для юнацтва.  

Актив бібліотеки та члени студради 
коледжу під керівництвом заступника ди-
ректора Ігора Стельмащука обговорили 8 
грудня перспективи спільної роботи в 2024 
році і визначили низку заходів з промоції 
читання, які пройдуть в групах та в колекти-
ві коледжу упродовж прийдешнього року. 

Наш кор. 


